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ΕΛΒΕΤΙΑ- ΓΑΛΛΙΑ – ΓΕΡΜΑΝΙΑ – ΛΙΧΤΕΝΣΤΑΪΝ  
Zυρίχη, Καταρράκτες Ρήνου, Κολμάρ, Φράιμπουργκ, Βαντούζ, Σαιντ Γκάλεν, Λουκέρνη   

 

4ήμερη αεροπορική εκδρομή 
Με τον Ολυμπιακό για τον αγώνα στο Φράιμπουργκ 

Από 830 €   

 

Αναχώρηση : 29 Νοεμβρίου 2023 

 

Ημέρα 1 (29/11/2023) 
Αθήνα – Ζυρίχη – Καταρράκτες Ρήνου - Ζυρίχη  
 
Συγκέντρωση νωρίς το πρωί στο αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος  και αναχώρηση για Ζυρίχη με 
απευθείας πτήση. Άφιξη, παραλαβή αποσκευών, επιβίβαση στο λεωφορείο & άμεση αναχώρηση 
για τους φαντασμαγορικούς Καταρράκτες του Ρήνου στο καντόνι του Σαφχάουζεν. Πρόκειται για 
ένα μεγαλειώδες θέαμα της φύσης που εντυπωσιάζει τον επισκέπτη, καθώς ο υδάτινος όγκος 
πέφτει με βοή από ψηλά και σχηματίζει στη βάση του μια λίμνη, συνεχίζοντας την αέναη πορεία 
του προς τις εκβολές του. Χρόνος ελεύθερος  και επιστροφή στην Ζυρίχη. Κατά τη διάρκεια της 
περιήγησής μας θα δούμε την περίφημη λεωφόρο Μπάνχοφστρασσε, θα περπατήσουμε στους 
κεντρικούς πεζόδρομους της παλιάς πόλης, θα δούμε (εξωτερικά) την εκκλησία Φραουμύνστερ με 
τα εντυπωσιακά βιτρό του Σαγκάλ, τον Καθεδρικό ναό, το Δημαρχείο, τον Πύργο του Ρολογιού, τον 
λόφο του Λίντερχοφ, τις γέφυρες του ποταμού Λίματ και άλλα αξιοθέατα. Το απόγευμα μεταφορά 
στο ξενοδοχείο & τακτοποίηση στα δωμάτια (check in). Βράδυ ελεύθερο & διανυκτέρευση. 
 
Ημέρα 2 (30/11/2023) 
Zυρίχη – Κολμάρ – Φράιμπουργκ - Εuropa Park Stadion - Ζυρίχη 
 
Πρωινό και αναχώρηση για Κολμάρ, μια πόλη που θυμίζει ζωγραφικό πίνακα. Ξύλινα σπίτια σε 
παστέλ αποχρώσεις πάνω σε κανάλια και πολύχρωμα λουλούδια δίνουν μια ξεχωριστή 
ατμόσφαιρα στην ομορφότερη ,ίσως, πόλη της Αλσατίας. Το ιστορικό της κέντρο διασχίζεται από 
τον Lauch, παραπόταμο του Ill, που εκρέει στον Ρήνο. Μην παραλείψετε να δοκιμάσετε ένα ποτήρι 
από το εξαιρετικό λευκό κρασί που παράγει η περιοχή. Μετά την περιήγησή μας στο ιστορικό 
κέντρο της πόλης λίγος χρόνος ελεύθερος. Συνεχίζουμε για το Φράιμπουργκ,  σημαντική περιοχή - 
παραγωγό ποιοτικών κρασιών που αποτελεί τη νότια είσοδο στον Μέλανα Δρυμό. Είναι η πιο 
ηλιόλουστη πόλη της Γερμανίας και μια από τις πλέον οικολογικές πόλεις της χώρας.  
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Με την άφιξή μας θα περιηγηθούμε στο κέντρο της πόλης, ξεκινώντας με τον γιγάντιο Καθεδρικό 
Γοτθικό Ναό του 11ου αιώνα με το περίφημο κωδωνοστάσιο ύψους 116 μέτρων να υψώνεται 
αγέρωχα. Ανατολικά του Καθεδρικού Ναού, στην πλατεία, το ιστορικό εμπορικό κτήριο (Kaufhaus) 
κατασκευασμένο τον 16 αιώνα προσελκύει το βλέμματα με το κόκκινο φωτεινό χρώμα του, την 
περίτεχνη πρόσοψή του και τους πολύχρωμους πύργους του. Θα συνεχίσουμε με την πλατεία 
Δημαρχείου, με το Παλαιό και Νέο Δημαρχείο. Λίγος χρόνος ελεύθερος & μεταφορά  στο Europa 
Park Stadion, για να παρακολουθήσουμε τον αγώνα FREIBURG – ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ και την προσπάθεια 
της ομάδας μας για πρόκριση στην επόμενη φάση ενός Ευρωπαϊκού θεσμού. Μετά το τέλος του 
αγώνα επιστροφή στο ξενοδοχείο & διανυκτέρευση. 
 
Ημέρα 3 (01/12/2023) 
Ζυρίχη – Βαντούζ – Σαιντ Γκάλεν - Ζυρίχη 
 
Πρωινό & αναχώρηση για την Βαντούζ, την πρωτεύουσα του Πριγκιπάτου του Λιχτενστάιν, του 
τέταρτου μικρότερου κράτους στην Ευρώπη (μετά το Βατικανό, το Μονακό και τον Άγιο Μαρίνο). 
Είναι από τις ελάχιστες χώρες στον κόσμο που δε διαθέτει αεροδρόμιο, δεν έχει δικό της νόμισμα 
(χρησιμοποιεί το ελβετικό ), αλλά ούτε και εθνική γλώσσα (γερμανόφωνη χώρα). Προαιρετική βόλτα 
με το τρενάκι της πόλης. Μετά την περιήγησή μας & τον ελεύθερο διαθέσιμο χρόνο, θα 
αναχωρήσουμε για το Σαιντ Γκάλεν (St. Gallen), μία ιστορική πόλη της βορειοανατολικής Ελβετίας 
και πρωτεύουσα του ομώνυμου καντονιού. Ένα από τα αξιοθέατα της πόλης και μνημείο 
παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO από το 1983, είναι η Μονή των Βενεδικτίνων, στη φημισμένη 
βιβλιοθήκη της οποίας φυλάσσονται περίπου 150.000 βιβλία και χειρόγραφα, που χρονολογούνται 
από τον 9ο αιώνα. Στη συνέχεια  αναχώρηση για  Ζυρίχη. Άφιξη στο ξενοδοχείο, βράδυ ελεύθερο & 
διανυκτέρευση. 
  
  
Ημέρα 4 (02/12/2023) 
Ζυρίχη – Λουκέρνη – Αθήνα 
 
Πρωινό, παράδοση δωματίων (check out) & άμεση αναχώρηση για την Λουκέρνη που είναι 
κτισμένη στις όχθες της λίμνης τεσσάρων καντονιών. Άφιξη και περιήγηση στο καλοδιατηρημένο 
μεσαιωνικό κέντρο της πόλης, κατά τη διάρκεια της οποίας θα δούμε μεταξύ άλλων το παλιό 
Δημαρχείο, τη χαρακτηριστική γραφική ξύλινη γέφυρα, το μνημείο του Λιονταριού, κ.ά. Χρόνος 
ελεύθερος και αναχώρηση για το αεροδρόμιο της Ζυρίχης. Απευθείας πτήση για Αθήνα & άφιξη 
στο Ελ. Βενιζέλος το βράδυ. 
 
 

Τιμή ανά άτομο σε δίκλινο : € 830  /   Τιμή σε μονόκλινο : € 1100 
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Περιλαμβάνονται: 
 
1. Αεροπορικά εισιτήρια με Swiss Airlines 
2. Όλοι οι φόροι αεροδρομίων 
3. Mία (1) αποσκευή έως 23 κιλά, μία (1) χειραποσκευή έως 8 κιλά & ένα (1) προσωπικό αντικείμενο  
4. Τρεις (3) διανυκτερεύσεις στη Ζυρίχη στο HOTEL CROWNE PLAZA (4*)  
5. Πρωινό καθημερινά 
6. Δημοτικός φόρος διαμονής  
7. Όλες οι μεταφορές & μετακινήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα 
8. ‘Ολες οι ξεναγήσεις & περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα  
9. Αρχηγός-συνοδός του γραφείου μας 
10. Ταξιδιωτική ασφάλιση αστικής ευθύνης 
 
 
Δεν περιλαμβάνονται: 

1. Εισιτήριο αγώνα 
2. Εισιτήρια σε μουσεία, μνημεία, αξιοθέατα, κ.α. (όπου και αν αυτό απαιτείται)  
3. Συμμετοχή σε  προαιρετικές εκδρομές - δραστηριότητες 

 
Σημειώσεις  : 

 
 Για τη συμμετοχή στην εκδρομή απαιτείται διαβατήριο ή ταυτότητα τελευταίας 15ετίας. 

 
 Στα περισσότερα ξενοδοχεία το τρίκλινο δωμάτιο είναι ουσιαστικά δίκλινο με προσθήκη 

τρίτης κλίνης (extra bed). Ως εκ τούτου, μειώνεται ο ελεύθερος χώρος του δωματίου. 
 
 

 
Όροι Συμμετοχής  : 

 
 H κράτηση επιβεβαιώνεται ΜΟΝΟ με προκαταβολή 250€ (μη επιστρέψιμη) ανά άτομο και 

εξόφληση το αργότερο 20ημέρες πριν την αναχώρηση (έως και τις 09/11/23). 
 

 Η εκδρομή πραγματοποιείται  ανεξάρτητα των όποιων  έκτακτων καταστάσεων (τιμωρία, 
απαγόρευση μετακίνησης φιλάθλων, κ.α.) προκύψουν & δύναται να επηρεάσουν την 
ομαλή διεξαγωγή του αγώνα. 

 

Με την συμμετοχή στην εκδρομή αυτόματα αποδέχεστε τους παραπάνω όρους. 
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ΠΤΗΣΕΙΣ 

ATH ZRH 29NOV LX 1843 09:10 11:00 

ZRH ATH 02DEC LX 1842 17:45 21:20 
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